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ZAPISNIK REDNE LETNE SKUPŠČINE TRIATLONSKE ZVEZE SLOVENIJE 

 
Skupščina je bila sklicana za 26.2.2010 ob 18h na Fakulteti za Šport v Ljubljani 

Prisotni: TK Gorenjska, TK Trisport Kamnik, TK Ljubljana, TK Ribnica, ŠRK Celje, TK Krško, Multisport Krško, TK 
Maraton Ptuj, ŠD 3šport 

Odsotni: ŠD R-Extreme, TK Triglav Kranj, ŠD Sokol, TK Maribor, 3K Šport, ŠD Tribor, TK Mamut, ŠD TurboMS 

Skupščina se je začela ob 18.10. 

Predlagani dnevni red: 
1. Izvolitev delovnega predsedstva (predsednik in dva člana) 
2. Imenovanje zapisnikarja in dveh overovateljev 
3. Imenovanje volilne komisije 
4. Potrditev dnevnega reda 
5. Sprejetje novih članov 
6. Volitve za predsednika 
7. Volitve v upravni odbor 
8. Razno 

 
 

Ad.1. 
 
Predlagano je bilo naslednje delovno predsedstvo: 
Predsednik: Matjaž Štibelj 
Člana: Miro Kregar, Jaroslav Kovačič 
 
Predlog je bil soglasno sprejet. 
 
 

Ad.2. 
 
Za zapisnikarja je bil predlagan Grega Zore, za overitelja pa Miloš Petelin in Sandi Ivančič. 
 
Predlog je bil soglasno sprejet. 
 
 

Ad.3. 
 
Za volilno komisijo sta bila predlagana Tomaž Kovač in Matjaž Kovač. 
 
Predlog je bil soglasno sprejet. 
 

 
Ad.4. 

 
Na predlagani dnevni red ni bilo pripomb. 
 
Soglasno je bil sprejet dnevni red. 

 
 

Ad.5. 
 
Na TZS so bile poslane tri prošnje za včlanitev. Matjaž Štibelj je po poročilu sekretarja ugotovil, da sta dve od 
treh vlog nepopolni, saj prošnji ni bil priložen statut. 
 
ŠD Triatlet je soglasno postal polnopravni član TZS. Nepopolni vlogi TK Veteran in TK Celje se zavrne. 
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Ad.6. in Ad.7. 
 

Matjaž Štibelj je ugotovil, da se ni izvršil sklep prejšnje skupščine, v katerem se je Mitja Mori zavezal, da bo 
sklical sestanek s predstavniki klubov, kjer so bo našlo kandidate za prihodnje vodstvo. Meni, da zaradi tega 
danes ni nobenega kandidata. Predlaga da se določi novega vršilca dolžnosti, ki bo izvršil sklep in skliceval 
potrebne sestanke. Poudaril je tudi da je potrebno najti ljudi, ki imajo znanje in izkušnje, kar je manjkalo 
prejšnjemu UO. Predsednik je pri naš častna neplačana funkcije in veljalo bi razmisliti o profesionalni ali pol 
profesionalni funkciji (primer NZS). Predlaga da novi v.d. postane sekretar TZS in naredi analizo preteklih UO-jev 
in ugotovi kateri ljudje bi bili najbolj primerni za predsednika in UO. OU bo moral narediti dolgoročni plan dela 
posameznih organov TZS, ki ga do sedaj še ni bilo. Prav tako si je potrebno zastaviti cilje. 
 
Peter Harnold je predlagal, da se v UO voli po regijah, saj bi s tem preprečili, da bi člani UO delali za svoje klube. 
Večina prisotnih se s tem ni strinjala. Povedal je da je pripravljen delati v UO na področju rekreacije. 
 
Miro Kregar ugotavlja, da se v UO vrtijo ljudje iz klubov, kjer se resneje dela. V UO ne bo kandidiral. 
 
Matjaž Štibelj je predlagal, da se skuša najti in našteti imena, ki bi bila primerna za predsednika in UO. 
 
Prisotni so predlagali naslednja imena: 

 MATJAŽ ŠTIBELJ 
 PETER HARNOLD 
 TOMAŽ KOVAČ 
 JOŽE KOJC 
 DAMIJAN KROMAR 
 MITJA DEČMAN 
 MITJA MORI 
 KLEMEN ZEVNIK 
 ANDRAŽ VEHOVAR 
 MARKO RAJH 
 IGOR KOGOJ 
 GREGA HOČEVAR 
 EDO KRNIČ 
 MIRO KREGAR 

 
Skupščina je predlagala naštete možne kandidate za člane UO in predsednika. V naslednjih 14 dneh se z 
naštetimi opravi pogovore o kandidaturi za člane UO in predsednika. Do konca mandata se pripravi 
dolgoročni program dela TZS. V enem mesecu se skliče ponovna izredna volilna skupščina, vmes pa se skliče 
potrebne sestanke s klubi. 
 
 
 
 
 
Zapisal: Grega Zore Predsednik delovnega predsedstva skupščine TZS: 
 
Overitelja:        

Matjaž Štibelj 
 
Miloš Petelin     
 
 
 
Sandi Ivančič 


